Biuro konteineriai standartinio tipo 
Mūsų pasiūlymas apima platų įvairių biuro konteinerių asortimentą. Mūsų pranašumas yra įrengimas, visiškai pritaikytas klientų poreikiams. Mes siūlome visapusiškas gamybos proceso paslaugas nuo konsultavimo, projektavimo ir gamybos iki galutinio investicijų įgyvendinimo.

Kaip pagrindinio asortimento dalį siūlome standartinius konteinerius, kurių vieneto matmenys siekia 2435x6055mm. Mūsų pasiūlyme taip pat yra konteinerių, kurių matmenys nėra standartiniai, atsižvelgiant į kliento poreikius. Kiekviename iš mūsų siūlomų konteinerių yra elementų, pritaikytų vartotojų poreikiams.

Standartiniai biuro konteineriai gali veikti nepriklausomai arba būti pagrindinis elementas kuriant didesnes struktūras, taip pat kelių aukštų.

Standartinių biuro konteinerių panaudojimo sritys:
Standartiniai biuro konteineriai pasiteisins įvairiausiose srityse. Jie gali būti sėkmingai naudojami kaip biurai, mokyklos, darželiai ar kaip profesionalūs objektai statybvietėje. Tai pat gali būti kaip parduotuvių bei parodų patalpos.  
Privalumai standartinių biuro konteinerių: 

· Tvirta rėmo struktūra ir aukščiausia apdailos kokybė. 
· Lankstumas funkcionalumo atžvilgiu ir galimybė sukurti neribotą didelę erdvę (dėl sujungimo ar kaupimo). 
· Maža montavimo kaina, palyginti su pastoviai prie žemės prijungtų objektų statyba ir gana greitas įgyvendinimo laikas. 
· Didelė laisvė apdailos srityje - taip pat ir dėl išorinės išvaizdos (pvz., Stiklinės sienos, langų ir durų išdėstymas ir skaičius, išorinio fasado izoliacijos ir spalvos pasirinkimas) patenkins reikliausius klientus. 
· Modulinė struktūra leidžia sukurti tiek atviras, tiek skaidytas biuro patalpas. 
· Galimybė pastatyti net ant nelygaus pagrindo. 
· Konteineriai yra objektai, kuriuos galima pakartotinai naudoti ir perkelti į kitą vietą, o tai leidžia greitai juos perparduoti.
Standartinių konteinerių įranga

· Konteinerių įranga pritaikyta vartotojų poreikiams. 
· Kiekvienas objektas yra pastatytas pagal projektą, parengtą pagal užsakančiosios šalies nurodymus, pradedant nuo išorinių elementų - tokių kaip langai, durys, stiklinimas, išorinės roletai iki vidinės įrangos ir įrenginių, kurių tikisi klientas, įrengimo. 
· Kiekviename iš standartinių biuro konteinerių yra prijungimas prie 400 V / 32 A maitinimo tinklo, 2x36 W apšvietimas ir elektrinis šildytuvas. 
· Kliento pageidavimu konteineris gali būti įrengtas su oro kondicionieriumi, vėdinimo sistema arba IRT įrenginiais. 
· Standartiniuose konteineriuose gali būti baldų asortimentas, pritaikytas klientų poreikiams. Įranga gali apimti: kėdes, rašomuosius stalus, stalus, spintas, pakabas, suolus ir kt.
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